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schváleného rozpočtu spolu s využitím 
rezervného fondu. Opätovne sme, po-
dobne ako v minulých rokoch, prein-
vestovali približne 600 tis. €, pričom sa 
tieto finančné prostriedky použili väčši-
nou na kapitálové výdavky a investície. 
Z prebytku hospodárenia z roku 2024 
sme mali 375 tis. €, z enviromentálne-
ho fondu na rekonštrukciu pavilónu na 
ZŠ 240 tis. €, z dotácií na udržateľnosť 
Areálu Bradlo 28 tis. €.     

V spolupráci s mestskou políciou 
sme aj v tomto roku pokračovali v mo-
dernizácii mestského kamerového sys-
tému (8 tis. €) a modernizácii priesto-
rov MsP (5 tis. €). V meste pribudli tri 

Vážení spoluobčania,

dovoľte mi, aby som vás po roku opäť 
informoval o tom, čo sa nám podarilo 
zrealizovať v rámci investičných akcií v 
roku 2025. V priebehu roka zasadalo 
mestské zastupiteľstvo už štyrikrát, pri-
čom do konca roka budeme mať ešte 
dve zasadnutia s tým, že na novem-
brovom zasadnutí je potrebné schváliť 
rozpočet mesta na rok 2026, aby sa ne-
uplatňovali sankcie vyplývajúce z dlho-
vej brzdy. Plán investičných akcií na rok 
2025 vychádzal z finančných možností 

Zhodnotenie investičných akcií 
v roku 2025 nové kamery a obnovili sme ďalšiu časť 

priestorov polície. Môžeme skonštato-
vať, že po štyroch rokoch je plne obno-
vená funkčnosť kamerového systému, 
v budúcnosti už budeme reagovať len 
na potreby vyplývajúce z bezpečnost-
nej situácie v meste. Zároveň dokon-
číme kompletnú rekonštrukciu stanice 
MsP. Na mestskom úrade sme začali s 
obnovou počítačového systému, ktorý 
už nebol kompatibilný s operačným 
programom (13 tis. €) – zakúpili sme 
nové počítače a firewall na zvýšenie 
kybernetickej bezpečnosti. Prebehla 
tiež čiastočná rekonštrukcia priestorov 
Mestskej knižnice Jána Juríčka, kde boli 
odstránené nepotrebné priečky, boli 
inštalované nové úsporné svietidlá a 
vymaľovaná celá knižnica (10 tis. €). 
Technické služby sme doplnili o novú 
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techniku, zakúpili novú radlicu a sypač 
na zimnú údržbu (10 tis. €). Tiež sme 
vymenili a zakúpili nové herné zostavy 
v detskom ihrisku Úsmev a v Materskej 
škole na Budovateľskej ulici (9 000 €). 

V letných mesiacoch prebehla obno-
va vodorovného dopravného značenia 
a vyznačenie parkovacích  miest v nie-
ktorých častiach mesta (10 tis. €) - po-
kračovať budeme aj v budúcom roku. V 
spolupráci so Správou ciest TSK došlo 
k osadeniu viacerých dopravných zna-

čiek na cestách v okolí nášho mesta, 
napr. zníženie rýchlosti v Hurbanovej 
doline, pričom my sme vždy financova-
li dopravný projekt a správa ciest zase 
dopravné značky. V Materskej škole na 
Budovateľskej ulici sme svojpomocne 
zrekonštruovali sociálne zariadenia 
(2,5 tis. €), poľovníci z PZ Klenová zase 
opravili strechu na prístavbe hájenky 
v Čiernom blate (5,5 tis. €), ktorá bola 
v havarijnom stave. Na nasledujúcom 
mestskom zastupiteľstve by sme po 
takmer dvoch rokoch mali schváliť 
zmeny a doplnky k územnému plánu, 
ktoré sa týkajú využitia areálu bývalé-

ho učilišťa, čo nám pomôže aj v tomto 
smere sa posunúť ďalej.  

Značné finančné prostriedky sme 
opätovne, tak ako každý rok, investo-
vali do opráv miestnych komunikácií a 
chodníkov (101 tis. €) – kompletne sme 
opravili chodník na cintoríne, chodník 
pri bytovke č. 417/418 na D. Jurkoviča, 
vybudovali sme úplne nový chodník na 
Prietržskej ceste oproti družstvu, kde 
v minulosti vznikali veľmi nebezpečné 
a kolízne situácie. Tiež sme kompletne 
zrenovovali „tepelný most“ na Záhum-
nie, kde sa vybudoval aj bezpečný pre-
chod pre chodcov, pričom ešte pribud-
ne osvetlenie samotného prechodu. 

Medzi významné investície zreali-
zované v roku 2025 môžeme zaradiť 
aj výstavbu nového urnového hája a 
opravu centrálneho chodníka na cin-
toríne. Táto dlhodobo verejnosťou po-
žadovaná investičná akcia bola zreali-
zovaná do pamiatky zosnulých (40 tis. 
€), pričom naše technické služby ešte 
zrealizujú výmenu troch lámp verejné-
ho osvetlenia pri novom chodníku. V 
kolumbáriu je pripravených štyridsať 
miest pre uloženie urien. Do konca 
roka 2025 prijmeme na zastupiteľstve 
nové VZN, aby si občania od nového 
roka mohli urnové miesto v kolumbá-
riu zakúpiť. Ak bude zo strany občanov 

o túto službu záujem a kolumbárium 
bude zaplnené, tak zakúpime novú ur-
novú stenu, v urnovom háji je priprave-
né miesto pre tri urnové steny.    

V Areáli Bradlo sme pokračovali v 
úprave južného svahu Bradla, zrealizo-
valo sa kosenie a mulčovanie svahov 
a frézovanie pňov (19 tis. €), tiež boli 
objednané prvky drobnej architektúry 
v súlade s projektovou dokumentá-
ciou „Areál Bradlo“ – dotvorenie areálu 
v okolí Mohyly M. R. Štefánika (15 tis. 
€) – nové informačné tabule a lavičky 
budú osadené na Bradle do konca toh-
to roka. 

Na základnej škole sme z dotácie en-
virofondu zrealizovali najväčší projekt 
v tomto roku, a to kompletnú rekon-
štrukciu pavilónu pre 1. stupeň (240 
tis. €). Zníženie energetickej náročnosti 
budovy pozostávalo z komplexného 
zateplenia stavby, rekonštrukcie komí-
na, výmeny niektorých výplní pri kotol-
ni, prekládky sietí a zo zelených opat-
rení – z výsadby stromov a vyvýšených 
záhonov v areáli školy. Momentálne sa 
pripravujeme na podanie ďalších troch 
projektov na škole - na kompletnú re-
konštrukciu a zateplenie telocvične, na 
doplnenie herných prvkov v oblúkoch 
tartanovej dráhy a na výstavbu nového 
hokejbalového ihriska (spolu cca 650 
tis. €). Pokračujeme tak v masívnych in-
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vestíciách do školskej infraštruktúry a 
postupne meníme Základnú školu Dr. 
Štefana Osuského na modernú školu 
21. storočia, tak ako sme sa zaviazali 
na začiatku volebného obdobia.   

V roku 2025 prebiehali všetky prí-
pravné práce a procesné úkony tak, 
aby sme čo najskôr, pravdepodobne 
už v budúcom roku, mohli pristúpiť k 
realizácii ďalších významných investič-
ných akcií, ktoré prispejú k zvýšeniu 
kvality života našich občanov. Sú to 
projekty, na ktorých sme pracovali nie-
koľko rokov a sme veľmi radi, že sme v 
záverečnej predrealizačnej fáze. Bude 
to rekonštrukcia základnej umeleckej 
školy, ktorá bude zahŕňať nielen za-
teplenie budovy, ale aj obnovu vnútor-
ných priestorov školy (350 tis. €), ďalej 
rekonštrukcia - zateplenie strechy a 
obvodového plášťa - Materskej školy 
na D. Jurkoviča (430 tis. €), výstavba 
veľkokapacitného parkoviska v centre 

voľného času ( 335 tis. €) a výstavba ho-
kejbalového ihriska na základnej škole 
(250 tis. €). V závere októbra sme tiež 
dostali rozhodnutie o schválení dotácie 
z ministerstva životného prostredia na 
podporu množstvového zberu v na-
šom meste vo výške 1,1 mil. €. Tento 
veľký projekt (spolu za viac ako 1,2 mil. 
€) zastrešuje výstavbu 42 uzamykateľ-
ných kontajnerových stojísk na sídlis-
kách v celom meste a zásadne prispeje 
k zvýšeniu miery triedenia odpadov, k 
zvýšeniu adresnosti pri tvorbe odpa-
dov a zníženiu množstva zmesového 
komunálneho odpadu, ktorý končí na 
skládke. Všetky tieto investičné akcie 
budú zrealizované z externých zdrojov 
– z eurofondov a z envirofondu - s rôz-
nou výškou našej spoluúčasti.      

Máme tiež vypracovanú projektovú 
dokumentáciu na komplexnú rekon-
štrukciu zdravotného strediska (420 
tis. €), ktorá bude zahŕňať okrem za-
teplenia plášťa a strechy aj obnovu 
vnútorných priestorov a vybudovanie 
výťahu na severnej strane budovy. Na 
túto investičnú akciu sa budeme takis-
to snažiť získať finančné prostriedky z 
externých zdrojov.      

Tak ako v minulosti, aj tento rok to 
v meste žilo rôznymi kultúrno-spolo-
čenskými alebo športovými podujatia-
mi, ktoré organizovalo nielen mesto 
Brezová pod Bradlom, ale aj rôzne 

združenia a spolky pôsobiace v našom 
meste. Všetkým patrí naša veľká vďaka! 
Naším najväčším a najobľúbenejším 
podujatím bol XXXIII. Brezovský jarmok 
– Slávnosti sváka Ragana, ktorý napriek 
horšiemu počasiu opätovne navštívi-
li tisícky ľudí. Mesto a organizátori sa 
snažia, aby si jarmok zachoval a roz-
víjal autentickú atmosféru tradičného 
podujatia. Je symbolom bohatých re-
meselných tradícií, vôní a chutí, ktoré 
už desiatky rokov priťahujú nielen do-
mácich, ale aj návštevníkov z rôznych 
kútov Slovenska. Jarmok je dnes er-
bovou udalosťou Brezovej, ktorá spá-
ja tradície s moderným programom, 
preto ho budeme naďalej rozvíjať. V 
zimnom období začneme opäť premie-
tať filmy v kinosále Národného domu 
Štefánikovho, pričom premietanie 
bude vždy každú druhú sobotu a film 
si budete môcť vybrať vopred hlasova-
ním na facebooku. Informácie o všet-
kých podujatiach, ktoré sa konajú na 
Brezovej, pravidelne zverejňujeme na 
webe mesta, na našich sociálnych sie-
ťach, v kalendároch podujatí CITYLIFE, 
vo vývesných vitrínach, v novinkách, či 
v mestskom rozhlase. 

Milí Brezovčania, máme za sebou 
ďalší rok plný akcií, významných in-
vestícií a rôznych noviniek, ale tiež prí-
prav na nový rok, ktorý bude pre nás 
všetkých skutočne náročný. Verím, že 
sa nám podarí zrealizovať všetky plá-
nované akcie a že sa nám bude dariť 
aj naďalej. Verím, že sa vám postupná 
premena nášho mesta páči a že nám 
zachováte svoju priazeň.  Nielen ja, ale 
aj celý tím poslancov a mojich spolu-
pracovníkov máme naďalej úprimný 
záujem na rozvoji nášho mesta. 

Aby bola Brezová dobrým miestom 
pre život!

Všetkým vám prajem peknú jeseň.
                                                                                                                             

  Jaroslav Ciran, primátor mesta 
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Mesto Brezová pod Bradlom pri-
pravilo i v tomto roku pre občanov 
a návštevníkov viacero kultúrnych a 
športových podujatí. Vybrali sme pre 
vás niektoré z nich:
8. 2. - Tradičná brezovská zabíjačka

 Aj tento rok ste si mohli v Brezovej 
užiť pravú fašiangovú atmosféru. Na 
námestí sa konala tradičná brezov-
ská zabíjačka spojená s  ochutnávkou 
zabíjačkových špecialít. O  zábavu sa 
postarali Heligonkári spod Bradla a FS 
Brezová pod Bradlom.
16. 2. - Veselé paničky Windsorské

Shakespearovskú komédiu odo-
hralo v  sále brezovského národného 
domu Mestské divadlo Trenčín.

9. 3. - Koncert pri príležitosti  MDŽ
 Hudobné vystúpenie  FS Kýčer z Tu-

rej lúky.
28. 3. - Deň učiteľov v brezovských 
školách

Pri tejto príležitosti všetkých pe-
dagógov i nepedagogických zamest-
nancov navštívil primátor mesta Mgr. 
Jaroslav Ciran a zablahoželal im k ich 
sviatku.
4. 4. -  Pôstna polievka

Charitatívne podujatie.
7. 4. - 80. výročie oslobodenia Bre-
zovej

Mesto Brezová pod Bradlom a Zák-
ladná organizácia Slovenského zväzu 
protifašistických bojovníkov v Brezo-
vej pod Bradlom pripravili oslavy 80. 

výročia oslobodenia mesta.
30. 4. - Stavanie mája

Podujatie spojené s hudobným 
programom DFS Iskerka a Myjavských  
heligonkárov.
3. 5. - Regionálna spomienková sláv-
nosť

Pri príležitosti 106. výročia tragickej 
smrti gen. M. R. Štefánika sa konala na 
Bradle regionálna spomienková sláv-
nosť a zapálenie vatier na Mohyle.

Kultúrne a športové akcie 2025 9. 5. - Deň matiek
Pri príležitosti Dňa matiek si deti zo 

ZUŠ pripravili pre svoje mamy, babky, 
tety krásne podujatie v ND Štefániko-
vom.          

10. 5. - Expedičný výšľap na Bradlo
Na námestí sa stretlo niekoľko de-

siatok nadšencov rádiovo riadených 
vozidiel, ktorí absolvovali Expedičný 
výšľap na Bradlo.
17. 5. - Štefánikova spomienková 
jazda

Motoklub Free Spirit aj v spolupráci 

s  naším mestom zorganizoval už 15. 
Štefánikovu spomienkovú jazdu na 
Bradlo.
1. 6. - Deň detí

Brezovské námestie v tento deň pat-
rilo deťom.
11. 6. -  Slávnostné stretnutie jubi-
lantov

V obradnej miestnosti mestského 
úradu sa na pozvanie primátora mes-
ta stretli jubilanti, ktorí sa v prvom pol-
roku dožili životného jubilea.
28. 6. - Štefánikov národný beh

Tristo účastníkov Národného behu 
gen. M. R. Štefánika sa stretlo na ná-
mestí v Brezovej pod Bradlom na svo-
jom 23. ročníku.
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6. 7. - Spomienka na 610. výročie 
upálenia Majstra Jana Husa

Evanjelický a. v. cirkevný zbor Bre-
zová pod Bradlom a mesto Brezová 
pod Bradlom pripravili pri Pomníku 
Majstra Jana Husa spomienku na 610. 
výročie jeho upálenia.
18. - 19. 7 - Pivný festival

Milovníci piva mali možnosť ochut
nať pivá z remeselných domácich i 
zahraničných pivovarov a rozšírenú 
ponuku jedál. Pre deti boli pripravené 
rôzne atrakcie.
2. 8. - Súťaž vo varení guláša a rôz-
nych kotlíkových špecialít

13. ročník Brezovskej špacírky bol 
spojený s 9. ročníkom súťaže vo varení 
guláša a iných kotlíkových špecialít. O 
zábavu sa postarala domáca hudobná 
skupina Country Tip.

10. 8. - Koncert dychovej hudby DH 
Myjavci

Príjemné nedeľné popoludnie ste 
mohli stráviť na námestí pri dychovej 
hudbe.
22. - 23. 8. - XXXIII. Brezovský jar-
mok – Slávnosti sváka Ragana

Jarmok bol slávnostne otvorený 
primátorom mesta Jaroslavom Cira-
nom za účasti zástupcov partnerských 
miest Břeclav a Pohořelice. Na jar-
moku nechýbalo predstavenie nové-
ho kalendára na rok 2026, jarmočné 
mýto a bohatý kultúrny program.
30. 8. - Koncert hudobnej skupiny 
Staré dobré časy

Na námestí ste si mohli vypočuť 

starú dobrú swingovú muziku v poda-
ní kapely STARÉ DOBRÉ ČASY BAND. 
Spevom potešila divákov Michaela Ro-
maňáková.
5. 9. - 81. výročie SNP

Mesto Brezová pod Bradlom v spo-
lupráci s MO SZPB a Múzeom D. S. Ju-
rkoviča pripravili v Dvoloch spomien-
kové zhromaždenie pri príležitosti 81. 
výročia SNP.

13. 9. - Časovka na Bradlo
Cykloklub BradloBike v  spolupráci 

s mestom pripravil Časovku na Bradlo 
- Memoriál Jána Noska.
28. 9. - Deň Ozbrojených síl SR

Slávnostný nástup sa konal za účas-
ti prezidenta Slovenskej republiky, 
náčelníka generálneho štábu OS SR, 
predstaviteľov samospráv a ďalších 
hostí na Námestí gen. M. R. Štefánika. 

V popoludňajších hodinách sa usku-
točnili statické a dynamické ukážky 
bojových jednotiek OS spolu s kultúr-
nym programom.
8. 10. - Koncert Duo Jamaha

Koncert pri príležitosti Mesiaca úcty 
k starším sa konal v ND Štefánikovom.

16. 10. - Čarovné lampáše
Brezová sa aj v tomto roku opäť roz-

žiarila vďaka lampiónovému sprievo-

du Čarovné lampáše. Na záver všetky 
deti čakalo na námestí občerstvenie a 
detská diskotéka.

Zároveň vás pozývame na akcie, 
ktoré mesto ešte pripravuje.

14. 11. - hudobné vystúpenie Honzu 
Nedvěda ml. a príbuzných v ND Štefá-
nikovom.
3. 12. - Tvorivé dielne ADVENT - ná-
mety na vianočnú výzdobu a darčeky 
- denné centrum a CVČ.
5. 12. - Vitaj Mikuláš - rozsvietenie via-
nočného stromčeka. 
12. 12. - Predvianočná kapustnica - 12. 
ročník charitatívnej akcie  s vianočným 
programom detí MŠ, ZUŠ, ŠKD a Fišku-
sov.

                                                                                                                                                                
MsÚ
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MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

Štvrté zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva v Brezovej pod Bradlom v roku 
2025 sa konalo 23. septembra 2025 za 
účasti ôsmich poslancov.

MsZ zobralo na vedomie:
• správu o plnení uznesení MsZ,
• plnenie rozpočtu na rok 2025 k 30. 
6. 2025 a monitorovaciu správu k 
programového rozpočtu na rok 2025 
k 30. 6. 2025.

MsZ schválilo:
• spôsob prevodu majetku obce z dô-
vodu osobitného zreteľa v  zmysle § 
9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí /ďalej len osobitné-
ho zreteľa/ na základe žiadosti Petra 
Trandžíka a manželky Jany Trandžíko-
vej Ludvikovej, r. Ludvikovej, o predaj 
pozemku,
• spôsob prevodu majetku obce z dô-
vodu osobitného zreteľa na základe 
žiadosti Daši Semánikovej, r. Duroško-
vej, o súhlas s kúpou pozemkov,
• spôsob prevodu majetku obce z dô-
vodu osobitného zreteľa na základe 
žiadosti Martina Poláčka a  manželky 
Dany Poláčkovej, r. Buchovej, o predaj 
pozemku,
• spôsob prevodu majetku obce z dô-

Z rokovanIA MsZ

Mestský úrad

vodu osobitného zreteľa na základe 
žiadosti Stanislava Holíka o súhlas 
so zriadením vecného bremena,
• IV. zmenu rozpočtu mesta na rok 
2025.

MsZ odporučilo:
• primátorovi mesta Brezová pod 
Bradlom pri výkone pôsobnosti val-
ného zhromaždenia v zmysle stanov 
spoločnosti Mestské lesy, s.r.o. Brezo-
vá pod Bradlom nákup nového moto-
rového vozidla Lada Niva.

MsZ vyhovelo:
• upozorneniu prokurátora v  plnom 
rozsahu a zmeny VZN č. 7/2015 budú 
predmetom rokovania na mestskom 
zastupiteľstve v decembri 2025.

MsÚ

Názov pracovnej pozície: projekto-
vý manažér / projektová manažérka 
– referent / referentka oddelenia so-
ciálneho, školstva, kultúry a projektov, 
MsÚ v Brezovej pod Bradlom.

Rámcová náplň práce: 
•	 odborná činnosť v oblasti projek-

tov spolufinancovaných z fondov a 
dotácií,

•	 komplexné zabezpečovanie prác 
súvisiacich s prípravou, realizá-
ciou, monitorovaním a ukončením 
projektov,

•	 koordinácia rozvoja a trvalej 
udržateľnosti cestovného ruchu a 
turizmu v meste.

Ponúkaný nástupný plat: v zmysle 
platného zákona 553/2003 Z. z. - zara-
denie do platovej triedy podľa vzdela-
nia, odborných skúseností a praxe od 
1200 €.

Ponúkané benefity:
•	 týždeň dovolenky naviac,
•	 priznanie osobného príplatku,
•	 odmeny pri životných jubileách,
•	 odborné vzdelávanie,
•	 príspevok zamestnávateľa na DDS,

•	 príspevok na rekreáciu a športovú 
činnosť dieťaťa,

•	 stabilné pracovné miesto,
•	 príjemné pracovné prostredie.

Druh pracovného pomeru: pracovný 
pomer na dobu určitú, na jeden rok, s 
možnosťou ďalšieho predĺženia.

Pracovný úväzok: 37,5 hod. týžden-
ne.

Miesto výkonu práce: Mestský úrad 
Brezová pod Bradlom, Námestie gen. 
M. R. Štefánika 1/1, 906 13 Brezová 
pod Bradlom.

Termín nástupu: 2. 1. 2026 (alebo do-
hodou).

Kvalifikačné predpoklady: 
Vzdelanie:

úplné stredoškolské, vysokoškolské 
I. alebo II. stupňa, prax 5 rokov v od-
vetví cestovného ruchu a manažmen-
tu turizmu vítaná. 

Iné kritériá a požiadavky: 
•	 občianska bezúhonnosť,
•	 spôsobilosť na právne úkony v 

plnom rozsahu,
•	 skúsenosti s prácou v samospráve 

výhodou,
•	 znalosť platných právnych predpi-

sov z oblasti územnej samosprávy a 
štátnej správy,

•	 znalosť práce s PC (MS OFFICE, 
INTERNET), 

•	 základná znalosť práce s technickou 
dokumentáciou stavieb a technoló-
gií pri realizácii projektov,

•	 základné ekonomické znalosti,
•	 vodičské oprávnenie na vedenie 

osobného motorového vozidla, 
•	 samostatnosť, kreativita, pre-

cíznosť, orientácia na riešenie 

Mesto Brezová pod Bradlom in-
formuje o zámere obsadiť pracovné 
miesto.

problémov, aktivita, profesionálne 
vystupovanie, výborné komuni-
kačné a organizačné schopnosti, 
zodpovednosť za zverenú prácu,

•	 analytické myslenie, schopnosť 
hľadať riešenia,

•	 flexibilita, rozhodnosť, odolnosť 
voči stresu.

Zoznam požadovaných dokladov: 
•	 žiadosť o prijatie do pracovného 

pomeru s uvedením telefonického 
a e-mailového kontaktu,

•	 štruktúrovaný životopis,
•	 kópia dokladu o najvyššom dosiah-

nutom vzdelaní,
•	 certifikáty a osvedčenia preukazu-

júce odborné vzdelávanie budú pre 
uchádzača výhodou,

•	 písomný súhlas so spracúvaním 
osobných údajov uchádzača v 
zmysle zákona.

Dátum a miesto podania žiadosti:
žiadosť spolu s požadovanými do-

kladmi je potrebné doručiť do 25. no-
vembra 2025 na adresu:

Mesto Brezová pod Bradlom
Námestie gen. M. R. Štefánika 1/1
906 13 Brezová pod Bradlom 

alebo e-mailom na adresu: 
mesto@brezova.sk s označením „Pro-
jektový manažér / Projektová mana-
žérka“. Žiadosti doručené po tomto 
termíne nebudú zaradené do výberu 
uchádzačov. 

					   
Mgr. Jaroslav Ciran

primátor mesta 
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Názov pracovnej pozície: pracovník 
technických služieb.

Rámcová náplň práce: riadenie 
služobných vozidiel, starostlivosť o 
mestskú zeleň, starostlivosť o poria-
dok v meste, zimná údržba komuni-
kácií, opravy a údržba mobiliáru mes-
ta, nakladanie s odpadmi.

Ponúkaný plat: výška hrubej mzdy 
1000 – 1300 €. Reálna mzda bude 
stanovená podľa dosiahnutej doby 
praxe, vzdelania a dosiahnutých pra-
covných výkonov. Funkčný plat je ur-
čený v zmysle zákona č. 553/2003 Z. 
z. o odmeňovaní niektorých zamest-

nancov pri výkone práce vo verejnom 
záujme a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov. Z kolektívnej zmluvy 
vyplýva aj nárok zamestnanca na 5 
dní dovolenky naviac.

Druh pracovného pomeru: pracov-
ný pomer na dobu určitú na jeden 
rok, s možnosťou ďalšieho predĺženia 
pracovného pomeru.

Pracovný úväzok: 37,5 hod. týžden-
ne.

Miesto výkonu práce:  	
Technické služby mesta Brezová pod 
Bradlom
Staničná 265/34
906 13 Brezová pod Bradlom

Termín nástupu: 1. 12. 2025 (alebo 
dohodou).

Kvalifikačné́ predpoklady:
•	 nižšie stredné odborné vzdelanie, 

úplné stredné vzdelanie.

Iné kritériá a požiadavky:
•	 samostatnosť, precíznosť, zodpo-

vednosť za zverenú prácu, flexibi-
lita,

Technické služby mesta Brezová 
pod Bradlom informujú o zámere 
obsadiť pracovné miesto.

•	 vodičský preukaz typu B, C, T.

Zoznam požadovaných dokladov:
•	 žiadosť o prijatie do pracovného 

pomeru s uvedením telefonického 
a e-mailového kontaktu,

•	 štruktúrovaný životopis,
•	 kópia dokladu o najvyššom dosiah-

nutom vzdelaní a kópia vodičského 
oprávnenia,

•	 písomný súhlas so spracúvaním 
osobných údajov uchádzača v 
zmysle zákona.

Dátum a miesto podania žiadosti:
žiadosť spolu s požadovanými do-
kladmi je potrebné doručiť do 24. 11. 
2025 na adresu:
Technické služby mesta Brezová pod 
Bradlom
Staničná 265/34
906 13 Brezová pod Bradlom

alebo mailom na adresu: 
bielkova@brezova.sk s označením 
„Pracovná pozícia pracovník technic-
kých služieb“. Žiadosti doručené po 
tomto termíne nebudú zaradené do 
výberu uchádzačov.                     

V nedeľu 28. septembra 2025 sa v 
našom meste konali oslavy Dňa 
Ozbrojených síl Slovenskej repub-
liky.

Program osláv otvorila ekumenická 
bohoslužba v  evanjelickom kosto-

le. Nasledovalo  uctenie si pamiatky 
generála Štefánika na  jeho brad-
lianskej mohyle a  slávnostný akt pri 
Pamätníku hurbanovských bojov 
na Prietržskej ceste - jednom z miest 
víťazných bitiek slovenských povstal-
cov  22.  septembra 1848  v  Brezo-
vej. Práve na  počesť týchto bitiek je 
22. september Dňom Ozbrojených síl 
Slovenskej republiky. Na  Prietržskej 
zaznel  i príhovor primátora Brezovej 
Jaroslava Cirana.

Slávnostný vojenský nástup sa ko-
nal na Námestí gen. M. R. Štefánika. 
Sme radi, že boj našich predkov sme 
mohli pripomenúť pridaním nášho 
dobrovoľníka v  replike hurbanovskej 
uniformy a s kópiou hurbanovskej zá-
stavy k vojakom s historickými zásta-
vami. S  prejavmi vystúpili prezident 
Slovenskej republiky a  hlavný veliteľ 
ozbrojených síl Peter Pellegrini,  štát-
ny tajomník ministerstva obrany Mar-
tin Vojtašovič a náčelník generálneho 
štábu gen. Daniel Zmeko. Oceni-
li  vojakov, vojakov in memoriam 
a  osobnosti, ktoré prispeli k  šíreniu 
dobrého mena našich ozbrojených 
síl. Zároveň udelili viacerým prísluš-
níkom ozbrojených síl  mimoriadne 
povýšenia. Teší nás, že medzi ocene-

nými veteránmi II. svetovej vojny bol 
i  náš krajan, 99-ročný Branislav Tva-
rožek. 

Oslavy pokračovali na  poli pod  Ba-
rancom. Vojaci predviedli hromadný 
zoskok výsadkárov, prelety leteckej 
techniky a ukážky pozemných bojov. 

Vojaci oslávili svoj sviatok v Brezovej pod Bradlom



10

Predstavili transportné lietadlo C-27 
Spartan, pásovú a  kolesovú techni-
ku vrátane tankov Leopard 2A4, vrtuľ-
níky UH-60 Black Hawk a po prvýkrát 
na  dni ozbrojených síl nové stíhacie 
lietadlá F-16.  Vystúpili aj vojaci špa-
nielskej armády pôsobiaci v  rámci 
Mnohonárodnej bojovej skupiny 
NATO na  Slovensku. V  kultúrnom 
programe účinkovali domáci Detský 
folklórny súbor Iskerka, operný spe-
vák Ivan Ožvát a Vojenská hudba OS 
SR, Peter Cmorík Band, Kandráčovci.

Ďakujeme všetkým vám, ktorí ste pri-
šli osláviť Deň ozbrojených síl. Ozbro-
jeným silám ďakujeme za  skvelý 
program a profesionálny prístup. 

                                                                                                                                               MsÚ

Zberové dni veľko-
objemového odpadu
Technické služby a Mesto Brezová 
pod Bradlom oznamujú, že zbero-
vé dni veľkoobjemového odpadu 
sa v mesiaci november budú rea-
lizovať vo forme predĺžených otvá-
racích hodín zberového dvora na 
Staničnej ulici. A to v novembrové 
soboty 8., 15., 22. a 29. novembra 
od 8.30 hod. do 18.00 hod.

Prosíme občanov, aby odpad do-
viezli do zberového dvora na Sta-
ničnej ulici. 
Za vaše porozumenie a ochotu ďa-
kujeme.                          
                                                                 TS

Brezová sa aj v tomto roku rozžia-
rila svetlami vďaka lampiónovému 
sprievodu Čarovné lampáše, ktorý sa 
konal 16.  októbra.  Sme radi, že  via-
ceré deti prišli v rôznych kreatívnych 
maskách. Veríme, že  ste si spoločne 
s nami užili čarovné chvíle.

Ďakujeme vám, že ste prišli a záro-
veň ďakujeme všetkým, ktorí pomohli 
pri organizácii a  postarali sa o  bez-
problémový priebeh.

                                                                                                                                          
MsÚ

27. októbra 2025, v predvečer 
107. výročia vzniku Českosloven-
skej republiky, sme si tento svia-
tok pripomenuli zapálením ohňa 
na bradlianskej Mohyle - mieste 
posledného odpočinku Milana Ras-
tislava Štefánika, jedného zo spo-
luzakladateľov republiky.

Po položení vencov na  Mohyle 
a  hymnách SR  a  ČR  privítal hostí 
i  verejnosť primátor mesta Brezo-
vá pod  Bradlom Jaroslav Ciran. Pri-
pomenul úlohu  nášho rodáka M. R. 
Štefánika pri vzniku republiky a  zdô-
raznil dôležitosť Československej re-
publiky  pre našu súčasnú štátnosť. 
Atmosféru slobody, ktorú priniesol 
vznik republiky, evokovali verše Šte-
fana Krčméryho z  prelomu rokov 
1918 a 1919 v podaní Anny Valihoro-
vej. S  príhovormi vystúpili  veľvysla-
nec Českej republiky Rudolf Jindrák 
a  generálny tajomník služobného 
úradu ministerstva cestovného ruchu 

a športu Július Ernek. Spomienka vyvr-
cholila za zvukov piesne Kto za prav-
du horí  zapálením vatry na  ohnisku 
Mohyly primátorom a hosťami.

Oheň na Mohyle bol za prvej Čes-
koslovenskej republiky zapaľovaný 
nielen 3.  mája, v  predvečer výro-
čia Štefánikovej tragickej smrti, ale 
i  27.  októbra, v  predvečer výročia 
vzniku republiky. A  vďaka partizá-
nom horel oheň k  výročiu republiky 
na Mohyle napriek zákazu aj v čase II. 
svetovej vojny.

Po skončení spomienky si hostia 
v  infobode na Bradle pozreli prezen-
táciu, v ktorej Matúš Valihora z Múzea 
D. S. Jurkoviča priblížil spoluzaklada-
teľov republiky - generála Milana Ras-
tislava Štefánika a diplomata Štefana 
Osuského.

                                                                                                                                               
MsÚ

Čarovné lampáše 
rozžiarili Brezovú

Zapálenie ohňa 
na Mohyle generála Štefánika
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Mestský cintorín
14.00 hod.

NOVEMBER

DECEMBER

2.11.
Spomienka na mestskom
cintoríne pri príležitosti
Pamiatky zosnulých

Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

8.11.
Premietanie detského
filmu

Pomník slobody
na Ul. J. M. Hurbana

11.00 hod.

11.11.
Medzinárodný deň
vojnových veteránov
- Červené maky
Pietna spomienková slávnosť pri príležitosti
ukončenia 1. sv. vojny

Koncert hudobnej skupiny

Centrum voľného času
14.00 hod.

12.11.
Tvorivé dielne
PESTRÁ JESEŇ

Národný dom Štefánikov
10.00 hod.

14.11.
Pripomienka Dňa boja
za slobodu a demokraciu

Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

14.11.
Honza Nedvěd ml.
a príbuzní

Ručné práce s vianočnou tematikou

12. ročník charitatívnej akcie

Darčeky (trvanlivé potraviny, kresby od detí,
pohľadnice, tajničky, kalendáre...) pre ľudí do
nocľahárne a pre osamelých seniorov v Brezovej

Denné centrum
15.00 hod.

19.11.
Čaj o tretej Národný dom Štefánikov

17.00 hod.

6.12.
Premietanie detského
filmu

Nám. gen. M. R. Štefánika
Predaj kapustnice od 15.00 hod.

12.12.
Predvianočná kapustnica

Nám. gen. M. R. Štefánika
16.00 hod.

Vianočný kultúrny
program detí MŠ, ZUŠ,
ŠKD pri ZŠ a Fiškusi

Denné centrum
10.00 – 18.00 hod.

13.12.
Výstava prác domácich
remeselníkov OD LUCIE
DO VIANOC

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

13.12.
Premietanie filmu

Múzeum D. S. Jurkoviča
17.00 hod.

19.12.
Spomienka na 78. výročie
úmrtia architekta Dušana
S. Jurkoviča

Kúpalisko Brezová pod Bradlom
10.00 hod.

24.12.
Vianočné kúpanie

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

22.11.
Premietanie filmu

Základná škola
11.30 hod.-16.00 hod.

24.11.-12.12.
Charitatívna zbierka ŠKD

Spomienkový prechod obľúbenými miestami
milovníka Brezovských Karpát Stana „Lúlača“
Milčíka st.

Akcia na podporu žiakov Základnej umeleckej školy
Brezová pod Bradlom s pestrým hudobným
a tanečným programom, predajnou výstavou
a výbornou kapustnicou, ktorú sponzorsky venujú
škole známe brezovské reštaurácie

Nám. gen. M. R. Štefánika
štart 8.00 hod.

26.11.
15. ročník Lúlačov
memoriál

Centrum voľného času
a Denné centrum

14.00 hod.

3.12.
Tvorivé dielne ADVENT

Základná umelecká škola

16.00 hod.

4.12.
ZUŠ- kárska kapustnica

Program spojený s rozsvietením vianočného
stromčeka

6. ročník kúpania otužilcov a fanúšikov zimného
kúpania

Námestie gen. M. R. Štefánika
individuálny štart 8.00 hod.

31.12.
Silvestrovský pochod na
Dobrú Vodu
Memoriál Petra Pavla Uhlíka - 46. ročník turistického
pochodu

Nám. gen. M. R. Štefánika

17.30 hod.

5.12.
Vitaj Mikuláš
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Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

8.11.
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filmu

Pomník slobody
na Ul. J. M. Hurbana

11.00 hod.

11.11.
Medzinárodný deň
vojnových veteránov
- Červené maky
Pietna spomienková slávnosť pri príležitosti
ukončenia 1. sv. vojny

Koncert hudobnej skupiny

Centrum voľného času
14.00 hod.

12.11.
Tvorivé dielne
PESTRÁ JESEŇ

Národný dom Štefánikov
10.00 hod.

14.11.
Pripomienka Dňa boja
za slobodu a demokraciu

Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

14.11.
Honza Nedvěd ml.
a príbuzní

Ručné práce s vianočnou tematikou

12. ročník charitatívnej akcie

Darčeky (trvanlivé potraviny, kresby od detí,
pohľadnice, tajničky, kalendáre...) pre ľudí do
nocľahárne a pre osamelých seniorov v Brezovej

Denné centrum
15.00 hod.

19.11.
Čaj o tretej Národný dom Štefánikov

17.00 hod.

6.12.
Premietanie detského
filmu

Nám. gen. M. R. Štefánika
Predaj kapustnice od 15.00 hod.

12.12.
Predvianočná kapustnica

Nám. gen. M. R. Štefánika
16.00 hod.

Vianočný kultúrny
program detí MŠ, ZUŠ,
ŠKD pri ZŠ a Fiškusi

Denné centrum
10.00 – 18.00 hod.

13.12.
Výstava prác domácich
remeselníkov OD LUCIE
DO VIANOC

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

13.12.
Premietanie filmu

Múzeum D. S. Jurkoviča
17.00 hod.

19.12.
Spomienka na 78. výročie
úmrtia architekta Dušana
S. Jurkoviča

Kúpalisko Brezová pod Bradlom
10.00 hod.

24.12.
Vianočné kúpanie

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

22.11.
Premietanie filmu

Základná škola
11.30 hod.-16.00 hod.

24.11.-12.12.
Charitatívna zbierka ŠKD

Spomienkový prechod obľúbenými miestami
milovníka Brezovských Karpát Stana „Lúlača“
Milčíka st.

Akcia na podporu žiakov Základnej umeleckej školy
Brezová pod Bradlom s pestrým hudobným
a tanečným programom, predajnou výstavou
a výbornou kapustnicou, ktorú sponzorsky venujú
škole známe brezovské reštaurácie

Nám. gen. M. R. Štefánika
štart 8.00 hod.

26.11.
15. ročník Lúlačov
memoriál

Centrum voľného času
a Denné centrum

14.00 hod.

3.12.
Tvorivé dielne ADVENT

Základná umelecká škola

16.00 hod.

4.12.
ZUŠ- kárska kapustnica

Program spojený s rozsvietením vianočného
stromčeka

6. ročník kúpania otužilcov a fanúšikov zimného
kúpania

Námestie gen. M. R. Štefánika
individuálny štart 8.00 hod.

31.12.
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Dobrú Vodu
Memoriál Petra Pavla Uhlíka - 46. ročník turistického
pochodu

Nám. gen. M. R. Štefánika

17.30 hod.

5.12.
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Mestská polícia Brezová pod Brad-
lom upozorňuje občanov, aby pri kon-
takte s cudzími osobami boli neustále 
ostražití. V spoločnosti sa naďalej opa-
kujú rôzne formy páchania podvodov.  

Podvodníci najčastejšie telefonicky 
kontaktujú hlavne seniorov,  vyvíjajú 
psychický nátlak a predstavujú sa ako 
rodinní príbuzní, napríklad vnuk, vnuč-
ka alebo známi, ktorí si potrebujú poži-
čať peniaze, pretože  spôsobili doprav-
nú nehodu a súrne potrebujú peniaze 
na vyplatenie škody, či neoznámenie 
udalosti na polícii. Dôveru sa snažia 
získať pod rôznymi legendami a  emo-
tívnymi príbehmi.  

Ďalej sa vyskytujú prípady, kedy sa 
podvodníci predstavujú pri telefonic-
kom hovore ako príslušníci polície, kto-
rí práve zistili, že sa ich niekto chystá 
okradnúť. Vtedy žiadajú, aby nimi kon-
taktované osoby dali peniaze cudzím 
osobám, ktorí si ich prídu prevziať ale-
bo peniaze žiadajú vyhodiť z okna von 
na ulicu. Takto prichádzajú aj o celoži-
votné úspory. 

K ďalším častým podvodom dochá-
dza prostredníctvom internetu a so-
ciálnych sietí pod zámienkou rôznych 
fiktívnych súťaží, kúpy výhodného to-
varu, inzerátov, rôznych finančných 
zbierok,  výhodného nákupu krypto-
meny, navádzanie na poskytnutie pri-
hlasovacích údajov k svojim bankovým 
účtom, poskytnutie osobných údajov, 
zaslaných e-mailov o nezaplatenom 
balíku, vrátení preplatku za elektrinu, 
plyn, či pokuta za dopravný priestu-
pok, ktorých jediným cieľom je snaha 
dostať sa k  finančným prostriedkom. 
Obdobné podvody sú vykonávané aj 
telefonicky alebo pomocou SMS správ. 

Scenáre a  spôsoby,  ktoré sú po-
užívané na to, aby vás obrali o vaše 
finančné prostriedky, sa neustále me-
nia. Môžete sa však chrániť. Policajti 
preto apelujú, aby boli občania ostra-
žití, navzájom na túto tému komuni-
kovali, aby sa aj v  rámci  rodinného 
kruhu dostávala téma o podvodoch do 
povedomia, nakoľko intenzita rôznych 
takýchto konaní sa zvyšuje aj s blížia-
cimi sa vianočnými sviatkami a zvýše-
nou snahou občanov  využiť výhodné 
nákupy najmä cez internet.  
Pri predchádzaní podvodného  ko-
nania voči osobám najmä vyššieho 

veku policajti radia, aby občania: 
•	nevpúšťali cudzie osoby na svoj 

pozemok, do svojich domov alebo 
bytov,

•	boli obozretní voči neznámym oso-
bám, ktoré ich telefonicky kontaktu-
jú z rôznych príčin a žiadajú od nich 
peniaze,

•	skutočnosti uvádzané v telefonic-
kom rozhovore s neznámou osobou 
si ihneď overili u svojich príbuzných, 
ktorým dôverujú,

•	nevyberali svoje finančné úspory 
pre cudzie osoby zo svojich účtov 
a nedávali peniaze osobám, ktoré 
nepoznajú.

Pri predchádzaní podvodom na in-
ternete: 
•	 je potrebné vždy si preveriť legitím-

nosť a zdroj reklamy, 
•	neinštalovať  si do svojho zariadenia 

aplikáciu, ktorú nepoznáte,
•	na sociálnych sieťach nikdy nezdieľať 

citlivé osobné údaje,
•	neposkytovať svoje bankové prihla-

sovacie údaje neznámym osobám.  
V prípade podozrenia z podvodného 

konania je potrebné kontaktovať mest-
skú políciu osobne či telefonicky alebo 
policajný zbor na telefónnom čísle 158.                                                                                                                                             

MsP

Chráňte sa 
pred podvodmi !

24. októbra 2025, presne na 129. 
výročie narodenia Jána Papánka a 
80. výročie Organizácie spojených 
národov, minister zahraničných vecí 
Juraj Blanár spolu s primátorom Bre-
zovej Jaroslavom Ciranom odhalili 
pamätnú tabuľu k 80. výročiu OSN 
a úlohe Jána Papánka pri jej vzniku.

Odhalenia tabule, ktorá je umiest-
nená vedľa pamätníka Jána Papánka 
na  Nám. gen. M. R. Štefánika, sa zú-
častnili aj veľvyslanec Českej republiky 
Rudolf Jindrák, riaditeľ Vojenského his-
torického ústavu Miloslav Čaplovič, ve-
teráni Mierových síl OSN a ďalší hostia, 
medzi nimi v neposlednom rade žiačky 
a žiaci 7., 8. a 9. ročníka brezovskej Zák-
ladnej školy Dr. Štefana Osuského.

Hostí menom domácich privítal 
primátor mesta Jaroslav Ciran. „Jána 
Papánka charakterizovalo silné národné 
povedomie s dôrazom na všeľudské uni-
verzálne hodnoty, hrdé vlastenectvo, pev-
né evanjelické korene a väzby, boj za de-
mokraciu a  československú štátnosť, 
odpor k  totalitám,“ uviedol a  zakončil 
slovami: „Prosím, nech sú výnimočný ži-
vot a výnimočné dielo Jána Papánka in-
špiráciou pre nás všetkých!“

„Dnes ... práve keď sme svedkami 
mnohých vojnových konfliktov, je po-
trebné sa vrátiť späť k  dodržiavaniu 

medzinárodného práva,“ zdôraznil vo 
svojom prejave minister zahraničných 
vecí Juraj Blanár. „Môžeme byť členmi 
neviem akých aliancií, ale ak sa nebudú 
dodržiavať medzinárodné práva, tak nie 
je chránený ani jeden národ na  tomto 
svete,“ doplnil.

Brezovská evanjelická farárka Lívia 
Lichancová pripomenula slová Jána 
Papánka: „Sloboda mi znamená právo 
vlastným spôsobom vzývať Boha, slobod-
ne myslieť, myšlienky vyjadrovať a  cítiť 
sa bezpečným vo vlastnom domove. Byť 
si istý, že som chránený spravodlivosťou, 
ktorá je večná a naozaj spravodlivá.“

Milou súčasťou slávnosti boli bre-
zovské ľudové piesne krojovaných detí 
z DFS Iskerka. Život a dielo Jána Papán-
ka hosťom i deťom brezovskej základ-
nej školy prostredníctvom audiovizu-
álnej prezentácie v  sále Národného 
domu Štefánikovho priblížil Matúš Va-
lihora z Múzea D. S. Jurkoviča. Minister 
s  ďalšími hosťami si v  múzeu pozreli 
výstavu Milan Rastislav Štefánik a  tí, čo 
ho nasledovali, v ktorej jej autor, riadi-
teľ Historického ústavu SAV Slavomír 
Michálek, predstavil sedem zakladateľ-
ských osobností našej diplomacie.                                                                                                                                               

MsÚ

Slávnostné odhalenie pamätnej tabule 
k 80. výročiu OSN a úlohe Jána Papánka pri jej vzniku
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5.12.

Mesto Brezová pod Bradlom vás pozýva na privítanie Mikuláša
a rozsvietenie vianočného stromčeka

   Vitaj
Mikuláš

   Vitaj
Mikuláš

Námestie gen. M. R. Štefánika
17.30 hod

Mikuláš prinesie i balíčky,
ktoré môžete pre vaše dieťa

objednať od 10.11. do 28.11.
na mestskom úrade,
na oddelení kultúry

(2. poschodie)
v čase úradných hodín.

Cena balíčka 5 €.

20
25

 

Múzeum                                
Dušana S. Jurkoviča 
v Brezovej pod Bradlom 
 
 

          vás pozýva na 
 

spomienku na architekta 
Dušana S. Jurkoviča  
k 78. výročiu jeho úmrtia 
  

v piatok 19. decembra 2025 
     o 17.00 hod. v múzeu 
 
            Vstup voľný  
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Zas odišla  jedna z nás. Členka  sil-
nej generácie brezovských učiteľov 
– pani učiteľka Števka Ujhelyiová.
Na brezovskej škole učila dlhé roky. 
Ako učiteľka slovenského jazyka a 
literatúry bola dôsledná, ale láska-
vým prístupom dokázala nadchnúť 
pre svoj predmet. Rovnako dôsled-
ná bola aj ako dlhoročná zástupky-
ňa riaditeľa školy. Vyznačovala sa 
nesmiernou pracovitosťou. Preto 
bola vzorom pre svojich kolegov. 
Pozoruhodný bol jej humor. Niet 
sa čomu diviť – bola Záhoráčka a 
Záhoráci sú známi svojou veselos-
ťou. 
A teraz budem trochu osobná. 
Dosť dlho som bola „benjamín“ 
zboru, a preto som   z jej pedago-
gického majstrovstva čerpala nie-
len vtedy, ale aj neskôr.
Pani učiteľku si pamätajú generá-
cie žiakov skôr narodených. A my, 
jej kolegovia, ktorí sme ešte tu, bu-
deme spomínať na skvelého člove-
ka.
Česť jej pamiatke.
                                                                                                                          

Zuzana Kovářová

Za pani učiteľkou...

detské okienko

Macko Uško 
z Materskej školy 
na Sídl. D. Jurkoviča 
informuje:

Aj v tomto školskom roku budeme 
plniť úlohy výchovno-vzdelávacieho 
dokumentu „S Mackom Uškom spo-
znávame svet“

Dňa 1. septembra sa brány našej 
materskej školy znovu otvorili pre deti 
z tried Kuriatka, Včielky a Lienky. Priví-
tali sme aj novú pani asistentku Zuza-
nu Muchovú.

10. septembra sa deti tried Včielky 
a Lienky na Gazdovskom dvore na Tu-
rej Lúke dozvedeli, ako sa varí slivkový 
lekvár.

Pani Marková do našej škôlky zavíta-
la dňa 24. septembra, aby nám poroz-
právala o Brezovskom perku. Deťom 
porozprávala ako dievčatá neskoro 
v noci alebo ráno pred nedeľnou bo-
hoslužbou uvili perko. Nosili si ho do 
kostola a keď boli ospalé, privoňali si k 
nemu. Po bohoslužbe perko dali tomu 
chlapcovi, ktorý sa im páčil. Pani Mar-
ková deťom doniesla ukázať aj ako sa 

robí čipka pomocou paličkovania. Deti 
veľmi zaujal už ten zvuk. Nechýbala 
ani ukážka toho, ako sa čipka vyrába. 
Na záver deti zaspievali pesničku a po-
ďakovali.

Dňa 10. októbra sa deti všetkých 
tried zúčastnili premietania v NDŠ. 
Pozreli si rozprávku o Jahôdke a jej ka-
marátoch a o prasiatku Pepa Pig.

Ako aj minulý rok, tak aj tento rok 
naša škôlka zorganizovala pre deti s 
rodičmi dňa 11. októbra šarkaniádu s 
opekačkou.

V týždni od 20. do 24. októbra sa 
naši predškoláci zúčastnili predpla-
veckej prípravy v Myjave.

Dňa 28. októbra deti z triedy Lienky 
prejavili úctu k šedinám. V dennom 
centre vystúpili našim starým rodi-
čom.                                                                                                                                                      

   MŠ

V nedeľu 2.  novembra sa na  bre-
zovskom mestskom cintoríne pri 
Dejinnom pamätníku konala pietna 
spomienka venovaná Pamiatke zo-
snulých. Prítomným sa prihovorila 
domáca evanjelická farárka Lívia Li-
chancová, rímskokatolícky farár Ma-
rián Libič a  primátor mesta Jaroslav 
Ciran. Liturgiou poslúžil domáci evan-
jelický farár Ján Lichanec. Celú spo-
mienku obohatili piesne miešaného 
cirkevného spevokolu a tiež báseň.

                                                                                                                                              
MsÚ

Pietna spomienka 
k Pamiatke 
zosnulých
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Členovia Poľovníckeho združenia 
Klenová počas mesiaca október zrea-
lizovali oplotenie pozemku v dĺžke 320 
metrov v mestských lesoch, kde majú 
právo výkonu poľovníctva. Cieľom tej-
to aktivity je ochrana mladých strom-
čekov pred zverou, ktorá ich často 
ohryzáva a bráni im v raste.

Oplotením sa vytvoril chránený 
priestor lesa, kde budú mať mladé 
porasty lepšie podmienky na zakore-
nenie a prirodzený vývoj. Poľovníci tak 
prispeli k obnove a ochrane lesného 
ekosystému, ktorý bude mať z dlho-
dobého hľadiska pozitívny vplyv na 
celé územie mestských lesov.

 Ing. Ľubomír Mosný                  
predseda PZ Klenová

Poľovníci 
z PZ Klenová 
pomáhajú chrániť 
mestské lesy

nohová, ktorá privítala prítomných se-
niorov. Stretnutie pozdravil aj primátor 
mesta a poprial seniorom zdravie a 
pokojnú jeseň života. K prítomným se-
niorom sa prihovoril aj vedúci ZO JDS p. 
Petráš, ktorý pripomenul, že spolužitie 
a úcta k  staršej generácii prináša mno-
hé benefity i tej mladšej.  Program obo-
hatili deti z MŠ Budovateľská krásnym 
kultúrnym programom venovaným 
starým rodičom. V ďalšom programe 
boli pozdravení jubilujúci seniori, ktorí 
dostali aj malý vecný darček. Nasledo-
valo občerstvenie, priateľské rozhovory 
a hudba. Program spestrili Heligonkári 
spod Bradla, ktorí prítomným hrali do 
spevu i tanca. Bol to príjemný podve-
čer, ktorý pripravili členovia výboru DC 
a ZO JDS. Chceme poďakovať mestu 
Brezová pod Bradlom za výborné ko-
láčiky a pánovi Jurovatému za chutné 
ovocie pre vystupujúce deti.

DC pripravuje ďalšie zaujímavé 
podujatia pre seniorov, a to už 13. 11. 
2025 navštívia DC seniori z družob-
ného mesta Hodonín a v decembri to 
bude vianočné posedenie pri stromče-
ku. 

 A. Fedorová

Seniori z Denného centra (DC)  a ZO 
JDS  Brezová pod Bradlom sa zúčast-
nili 9. 10. 2025 každoročného pose-
denia so seniormi z družobnej obce 
Sudoměřice. Posedenie sa uskutočnilo 
v spoločenskom dome Suvomir. Takto 
sa stretávame  spoločne  už niekoľko 
rokov, aby sme utužili naše priateľ-
stvá, vymenili si skúsenosti a nápady. 
Po privítaní pani Podrazilovou, vedú-
cou ZO JD nás pozdravili predstavitelia 
obce a tiež sa k prítomným prihovoril 
vedúci ZO JDS Brezová pán Petráš. Po 
bohatom občerstvení (i pri dobrom 
burčiaku) sme strávili popoludnie pri 
rozhovoroch a voľnej zábave. V pod-
večerných hodinách sme sa rozlúčili 
a zároveň pozvali našich priateľov na 
budúci rok k nám do brezovského den-
ného centra.

V dňoch od 12. 10. - 17. 10. 2025 
zorganizoval výbor ZO JDS Brezová se-
niorský wellness pobyt do Bojníc, do 
penziónu Maxim Bojnice. Pobytu sa  
sa zúčastnili seniori členovia  DC a ZO 
JDS Brezová pod Bradlom (ale aj nečle-
novia seniori z Brezovej). V príjemnom 
prostredí penziónu, kúpeľných proce-
dúrach a pri krásnom jesennom počasí 
sme si všetci oddýchli a prežili veľa zá-
žitkov! Už sa tešíme na budúci rok na 
ďalší zaujímavý pobyt!

29. 10. 2025 sa uskutočnilo v DC 
Brezová zaujímavé podujatie: Úcta k 
starším spojená s akciou Jubilanti, ktorí 
v tomto roku oslavujú svoje jubileum. 
Program otvorila vedúca DC p. Hraj-

Zo života 
denného centra

Rôzne

Jeseň na Plačkéch dvore



16

Oslavy sa vydarili. Do ich úspešného 
priebehu sa zapojila celá Brezová pod 
Bradlom a zúčastnila sa ich aj vrchol-
ná politická reprezentácia Slovenska. 
Bol to prelomový moment, kedy sme 
sa konečne zbavili povesti buržoázne-
ho a reakčného hniezda, za ktoré bolo 
naše mesto po roku 1948 považova-
né. Dôvodom bol veľký hospodársky 
boom, najmä roky po druhej svetovej 
vojne, kedy bol mimoriadny dopyt po 
produktoch množstva malých firiem 
z Brezovej, ktoré spracovávali kože. 
Svoju úlohu zohrali aj nespravodlivé 
tresty, ktoré postihli desiatky bývalých 
podnikateľov. Boli to vlastne politickí 
väzni, ktorí boli neskoršie rehabilito-
vaní. 

Vari nie je lepší dôvod, prečo sa 
vracať do minulosti, ako jedna veta, 
ktorú do kroniky Brezovej v auguste 
1962 napísal vtedajší kronikár Bre-
zovej, riaditeľ základnej deväťročnej 
školy Štefan Mikulčík: „My sme osla-
vovali 700 rokov Brezovej a tí, čo budú 
po nás oslavovať 800 rokov Brezovej a 
snáď i staršie výročie, budú žiť v celkom 
iných podmienkach, ale iste si spomenú 
na predkov, ktorí v roku 1962 oslavovali 
vznik Brezovej.“

A tak si pripomíname tieto dni, kto-
ré mali veľký vplyv na získanie štatútu 
mesta, i keď to bol len začiatok, ale vý-
znamný a úspešný.

Ján Valihora

Budúci rok si pripomenieme 60. 
výročie udelenia štatútu mesta našej 
Brezovej pod Bradlom. Obdržala ho 1. 
mája 1966. Aby sa tak stalo, bolo treba 
vyvinúť veľa úsilia a bola to dlhá a zlo-
žitá cesta, ktorá trvala päť rokov.

Rozhodujúcu úlohu zohrali dvaja 
muži, emeritný biskup ECAV Samuel 
Štefan Osuský a tajomník miestne-
ho národného výboru Pavol Blažek 
(miestny národný výbor, neskôr mest-
ský národný výbor, dnes mestský 
úrad). Spolu s ďalšími spolupracov-
níkmi založili prípravný výbor, ktoré-
ho základným cieľom bolo pripraviť 
v roku 1962 oslavy 700. výročia prvej 
písomnej zmienky o obci Brezová.  

Tento cieľ bol zvolený veľmi dobre, 
pretože to bola udalosť, ktorá naš-
la všeobecnú podporu a nakoniec aj 
súhlas nadriadených orgánov. Mimo-
riadnu úlohu zohrala séria prednášok 
o histórii Brezovej, ktoré pripravil pán 
biskup. V pondelkové podvečery bý-
vala sála Národného domu zaplnená 
do posledného miesta. Brezovčania 
sa aktívne zúčastňovali. K prednáša-
ným témam sa slobodne diskutovalo, 
čo bolo v tej dobe výnimočné. Priro-
dzene, že nebolo možné obísť úlohu 
našich významných historických osob-
ností - generála Milana Rastislava Šte-
fánika, diplomatov Štefana Osuského 
alebo Jána Papánka. A tak sa pred-
nášky stali vlastne prvou školou de-
mokracie po dlhom a ťažkom období 
totality z 50-tych rokov. 

Prípravy na oslavu sa rozbehli na-
plno. Vzniklo celkom osem komisií, v 
ktorých s nadšením pracovalo 48 na-
šich občanov. Uvediem len výsledok 

jednej: kultúrno-propagačná komisia 
pripravila šesť rôznych informačných 
materiálov s celkovým nákladom 6 
200 kusov. Vybudoval sa amfiteáter v 
Matejkovej s kapacitou 2 500 ľudí, tri 
tribúny - v Matejkovej, na námestí a na 
Dolných lúkach pre položenie základ-
ného kameňa novej školy a tri slávob-
rány. Vtedy boli vysadené aj mladučké 
brezy po celej dĺžke našej doliny, dnes 
mohutné stromy, vedľa potoka na Bu-
dovateľskej ulici. 

Oslavy vyvrcholili v nedeľu 26. au-
gusta 1962. O 13.00 hod. sa sformoval 
mohutný sprievod našich občanov, 
ktorí sa presunuli do Matejkovej, kde 
bol hlavný program osláv. Slávnost-
ný prejav mal tajomník Ústredného 
výboru KSČ Alexander Dubček, ktorý 
vyzdvihol význam Brezovej pod Brad-
lom, najmä s akcentom na obdobie II. 
odboja počas Slovenského národného 
povstania. O hlavný kultúrny program 
sa postaral vynikajúci SĽUK a nechý-
bal ani ohňostroj. Dobre si pamätám 
tú nedeľu. Pekné letné počasie, veľa 
ľudí a výborne pripravená Matejková. 
Nový amfiteáter mal premiéru. Veľké 
pódium v zelenej doline, nové lavičky 
na svahu, poobede v príjemnom tie-
ni. Atmosféru umocňovala šíriaca sa 
vôňa, poľovníci varili guláš. Ľudia za-
budli na bežné starosti. Bolo nás tam 
mnoho, najviac za posledné roky, veď 
prišli aj naši rodáci z celého Slovenska 
i Čiech.

Z kroniky Brezovej

Ďakujeme všetkým dobrým ľu-
ďom, ktorí prispeli 2 percentami 
z daní na liečbu Tomáškovi Lon-
dákovi. 

Ďalej ďakujeme všetkým firmám, 
organizáciám a anonymným dar-
com, ktorí prispeli peňažne na 
účet IBAN, SK55 5600 0000 0046 
2049 7001. 

Ak môžete prispieť čo i len 1 € na 
účet, budeme vďační. 
                                                                             
Veľmi pekne ďakujú starí rodičia 
Londákovci

PoďakovaniE
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Jurkovič, Vladimír – evanjelický fa-
rár a cirkevný hodnostár (nar. 12. 10. 
1865 na Turej Lúke – 160. výr. nar., 
zomrel 14. 4. 1943 v Modre).

Krman, Daniel – evanjelický farár, 
učiteľ (nar. 30. 8. 1663 v Omšení pri 
Trenčianskych Tepliciach, zomrel 23. 
9. 1740 v Bratislave – 285. výr. úmrtia).

Papánek, Ján – medzinárodný práv-
nik, diplomat, humanista (nar. 24. 10. 
1896 v Brezovej – 129. výr. nar., zomrel 
30. 11. 1991 v Scarsdale /USA/). 

Šaško, Vladimír Gustáv – klavírny 
virtuóz, hudobný skladateľ (nar. 26. 8. 
1875 na Brezovej, zomrel 27. 9. 1975 v 
USA – 50. výr. úmrtia).

                                                                                                                     
Spracovala: A. Fedorová

Kalendárium

8. 8. 2025 „Vnorovská 10-tka“ Vnoro-
vy CZ 10 km / 5 km (215 pretekárov)

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
7. miesto 30:53 min.

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 6. 
miesto 30:53 min.

16. 8. 2025 „Beh kúpeľným parkom” 
Smrdáky 6 km (114 pretekárov)

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
6. miesto 38:28 min.

Ján Varmuža /muži nad 70. r./ 3. 
miesto 36:13 min.

23. 8. 2025 „Čachtický polmaratón” 
Čachtice 21,1 km (255 pretekárov)

Peter Lisal /muži nad 40 r./ 14. miesto 
1:38:30 hod.

23. 8. 2025 „Madunický cibulák” Ma-
dunice 6 km

Zuzana Hoštáková /ženy nad 30 r./ 
10. miesto 34:30 min.

Erika Šarudiová /ženy do 30 r./ 10. 
miesto 35:55 min.

28. 8. 2025 „Dolnoorešanskými vino-
hradmi” Dolné Orešany 13 km (96 
pretekárov)

Elena Kováčová /ženy nad 50 r./ 8. 
miesto 1:36:51 hod.

30. 8. 2025 „Beh vďaky“ Senica - 
Prietrž 11,1 km (112 pretekárov)

Peter Lisal /muži nad 40 r./ 8. miesto 
54:30 min.

Elena Kováčová /ženy nad 55 r./ 3. 

miesto 1:09:56 hod.
Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 

5. miesto 1:22:24 hod.
Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 5. 

miesto 1:22:24 hod.

6. 9. 2025 „Bučanský beh” Bučany 
10,6 km / 5,3 km (109 pretekárov)

Erika Šarudiová /kat. ženy/ 10,6 km 
16. miesto 1:09:13 hod.

6. 9. 2025 „Medlenov chodník” Gbely 
10,4 km / 6,4 km (104 pretekárov)

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
6,4 km 6. miesto 42:01 min.

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 6,4 km 
3. miesto 39:50 min.

13. 9. 2025 „Kľačianska desiatka” 
Kľačany 5 km (172 pretekárov)

Margita Varmužová /ženy nad 60 r./ 
2. miesto 

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 4. 
miesto 

20. 9. 2025 „Kopaničiarska 10-tka” 
Myjava 10 km / 6,3 km /3,3 km (145 
pretekárov)

Peter Repta /muži nad 40 r./ 10 km 4. 
miesto 42:10 min.

Štefan Čuvala /muži nad 40 r./ 10 km 
11. miesto 51:10 min.

Ján Varmuža /muži nad 60 r./ 10 km 
9. miesto 1:03:05 hod.

Elena Kováčová /ženy nad 50 r./ 6,6 
km 3. miesto 35:18 min.

Margita Varmužová /ženy nad 50 r./ 
6,6 km 6. miesto 43:01 min.

Martin Čerešník /muži/ 3,3 km 15. 
miesto 15:49 min.

Mia Langová /ženy/ 3,3 km 7. miesto 
18:42 min.

21. 9. 2025 „Burčáková šestka“ Dolní 
Bojanovice CZ 6 km 

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
8. miesto 39:38 min.

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 6. 
miesto 39:38 min.

21. 9. 2025 „Kamenný mlyn” Trnava 
5 km

Martin Čerešník /muži do 39 r./ 39. 
miesto 26:33 min.

11. 10. 2025 „Malacká desiatka” Ma-
lacky 10 km / 6,6 km (118 preteká-
rov) 

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
6,6 km 6. miesto 43:24 min. 

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 6,6 km 
3. miesto 40:48 min.

11. 10 .2025 „Garmin beh Súľovský-
mi skalami” Súľov 6,7 km (430 prete-
károv)

Zuzana Hoštáková /ženy nad 35 r./ 
41. miesto 48:25 min.

11. 10. 2025 „Memoriál Jozefa Psot-
ku” Vysoké Tatry“ 26 km (147 prete-
károv)

Jakub Mihálik /muži do 35 r./ 35. 
miesto 2:47:54 hod.

18. 10. 2025 „Po Búransky” Borský 
Mikuláš 7 km / 3,5 km (100 preteká-
rov)

Margita Varmužová /ženy nad 55 r./ 
3,5 km 5. miesto 23:37 min. 

Ján Varmuža /muži nad 70 r./ 3,5 km 
3. miesto 23:37 min.

Ján Varmuža 

Bežci z Brezovej

Šport

INZERCIA

TLAČ a VÝROBA REKLAMY
0905 414 227       marek.csente@gmail.com 
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KRÍŽOVKY
Hlásková vyplňovačka k 70. výročiu Myjavskej nemocnice

Stretnú sa dvaja kamaráti a jeden sa pýta toho druhého:
Bol si na koncerte skupiny Krištof?
Nie.
A na Kulym si bol?
Nie.
Na Kollárovcoch si bol?
Nie, nebol.
A na Kandráčovcoch?
Nebol.
Prečo si nebol na žiadnom koncerte?
Odkedy mi lekár predpísal na riedenie krvi Warfarin, /dokončenie odpovede je v tajničke krížovky/

Krížovkársky krúžok 14052024 – 1. Hlásková vyplňovačka ku 70. výročiu Myjavskej nemocnice 

 
-  

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

A              
B              
C              
D              
E              
F              
G              
H              
I              
J              
K              
L              
M              
N              
O              
P              
Q              
R              
S              
T              
U              

 

A. Dotyk – tirolský klobúk. – B. Kombuča – lak karosérie automobilu. – C. Hokejový faul – hobby. 
D. Turkménska púšť – strojný zámočník. – E. Jazyk Komančov – infúzny roztok, po česky, slang.  
F. Kolomaž, po česky – obyvateľ Záhoria. – G. Malá bohoslužobná budova – rusko-nemecký 
spisovateľ. – H. Kominár, po česky – malý krajec. – I. Slúžka – malý áron. – J. Kartúza, po česky – 
malý zvonec. – K. potreba korčuliara – angorský zajac. – L. Mačkovitá šelma – vtáčik, knižne.   
M. Sovietsky kozmonaut -  všetko liečiaci prostriedok. – N. Huslista v ľudovej kapele – nástroj na 
škrabanie//slabý spisovateľ. – O. Súhrn všetkých úkonov súdu – odborník v estetike. – P. Farbitosť 
– chrobák fúzač domáci. – Q. Ruský ľudový kozácky tanec – škodlivý poľný hmyz. – R. Mesto pri 
Komárome – kto predčasne zostarol. – S. Farbivo obsiahnuté v mrkve – číslo, v ktorom sa iné číslo 
nachádza bezo zvyšku. – T. Záhradná plodina – druh vorvaňa. – U. Sladkosť – malý konár. 

Pomôcky: Adamjuk, komanči 

Prvé slovo v každom riadku končí v strednom stĺpci. Druhé slovo v tomto stĺpci začína. 

Tieto spoločné písmená výrazov tvoria tajničku krížovky. 
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16. 11. (22. nedeľa po Sv. Trojici) 10.00 
hod. hl. služby Božie v chráme Božom.

19. 11. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

23 .11.  (23. nedeľa po Sv. Trojici) 10.00 
hod. slávnostné služby  Božie v chráme 
Božom pri príležitosti 152. výročia Pa-
miatky posvätenia chrámu Božieho, po 
službách Božích bude prislúžená veleb-
ná sviatosť Večere Pánovej. 14.00 hod. 
nešporné bohoslužby v Priepasnom.

26. 11. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

30. 11. (1. nedeľa adventná) 10.00 hod. 
hl. služby Božie v  chráme Božom, za-
čiatok Cirkevného roka, zapálenie prvej 
sviece na adventnom venci. V  rámci 
služieb Božích bude prislúžená velebná 
sviatosť Večere Pánovej. 14.00 hod. ne-
šporné bohoslužby v zborovej sieni.

2. 12. (utorok) 17.00 hod. adventná ve-
čiereň v zborovej sieni.

4. 12. (štvrtok) 17.00 hod. adventná ve-
čiereň v zborovej sieni.

7. 12. (2. nedeľa adventná) 10.00 hod. 
hl. služby Božie v  chráme Božom, za-
pálenie druhej sviece na adventnom 
venci. 

9. 12. (utorok) 17.00 hod. adventná ve-
čiereň v zborovej sieni.

11.12. (štvrtok) 17.00 hod. adventná ve-
čiereň v zborovej sieni.

12. 12. (piatok) 15.00 hod. predvianoč-
ná kapustnica (charitatívne podujatie), 

Nám. gen. M. R. Štefánika.

14. 12. (3. nedeľa adventná) 10.00 hod. 
hl. služby  Božie v chráme Božom, zapá-
lenie tretej sviece na adventnom venci. 
V rámci služieb Božích bude prislúžená 
velebná sviatosť Večere Pánovej. 14.00 
hod. nešporné bohoslužby v  zborovej 
sieni s prislúžením velebnej sviatos-
ti Večere Pánovej pre seniorov.  15.00 
hod. spoločenstvo evanjelických žien 
v zborovej sieni.

15. - 19. 12. (pondelok - piatok) 17.00 
hod. modlitebný adventný týždeň 
v  zborovej sieni, ukončený v piatok, s 
prislúžením velebnej sviatosti Večere 
Pánovej.

21. 12. (4. nedeľa adventná) 10.00 hod. 
hl. služby  Božie v chráme Božom, zapá-
lenie štvrtej sviece na adventnom venci.

Zmena oznamov vyhradená.

CZ ECAV Brezová pod Bradlom oznamu-
je svojim členom, že cirkevný príspevok 
(15 € dospelí po konfirmácii, 5 € deti do 
konfirmácie) na rok 2025 si môžu uhra-
diť osobne na farskom úrade alebo po-
ukázať na účet.

Číslo účtu: SLSP: SK82 0900 0000 0000 
3722 7612

Do poznámky prosíme napísať meno, 
priezvisko a adresu. Ďakujeme.
                                                                                                                                   

Ev. a. v. farský úrad   

cirkevné oznamy

Spomíname

Poďakovania
Ďakujeme všetkým 
priateľom a  známym, 
ktorí sa prišli 2. 9. 2025 
naposledy rozlúčiť s na-
šim drahým manže-

lom, otcom, dedkom a  pradedkom 
Milanom Gabrielom. Ďakujeme za 
kvetinové dary a  za dôstojnú rozlúč-
ku pani Eve Ušiakovej a pani Veroni-
ke Eckertovej z  pohrebníctva Eckert. 
Smútiaca rodina.

Dňa 18. 10. 2025 sme 
sa naposledy rozlúčili 
s  našou drahou ma-
mou, babkou a  pra-
babkou Oľgou Kop-
tákovou. Ďakujeme 
všetkým príbuzným a  priateľom za 
kvetinové dary, ktorými ste sa snažili 
zmierniť náš žiaľ. Za dôstojnú rozlúč-
ku ďakujeme Evičke Ušiakovej. Smú-
tiaca rodina.

Ďakujem všetkým prí-
buzným, priateľom 
a  známym, ktorí sa 23. 
10. 2025 prišli naposle-
dy rozlúčiť s  mamou, 
sestrou, krstnou, tetou 

Martou Bajcarovou, ktorá nás opus-
tila vo veku 76 rokov. Ďakujeme za 
prejavy sústrasti a  kvetinové dary. 
Za dôstojnú rozlúčku Evke Ušiakovej, 
Pohrebníctvu Eckert za profesionálny 
a  vrúcny prístup. Kto ste ju poznali 
a mali radi, venujte jej tichú spomien-
ku. Dcéra Marta s partnerom. 

So smútkom v  srdci 
sme si 16. augusta pri-
pomenuli nedožité 100. 
narodeniny nášho otca 
Štefana Babiara, zároveň 
sme si v mesiaci október 
pripomenuli 40. výročie 

jeho úmrtia a  20. výro-
čie úmrtia našej mamy 
Štefánie Babiarovej. Na 
spoločne prežité chvíle 
s  úctou spomínajú deti 
s rodinami a ostatní prí-
buzní.

Dňa 4. septembra 2025 
sme si pripomenuli 8 
rokov od úmrtia Jozefa 
Janíka. Spomínajú naň-
ho manželka, deti Lydka 
s  rodinou a Miro s  rodi-
nou a bližšia rodina.

V septembri 2025 uply-
nulo dlhých 10 rokov od 
úmrtia pána Eduarda 
Gabriža. S láskou spomí-
najú a nezabúdajú deti 
so svojimi najbližšími, 
ako i ostatná rodina.

Dňa 5. 10. 2025 uplynulo 
15 rokov, kedy nás na-
vždy opustil môj manžel, 
otec, svokor, dedko, pra-
dedko, švagor, svat, ka-
marát a sused Branislav 
Babinec z  Brezovej pod 

Bradlom. Zároveň sme si 25. 8. 2025 
pripomenuli jeho nedožité 80-te naro-
deniny. Kto ste ho poznali a mali radi, 
spomínajte s nami. Za spomienku ďa-
kuje manželka s deťmi.

Dňa 6. 10. sme zapálili 
sviečky na hrobe Milo-
slava Beňa a  pripome-
nuli si smutné 9. výročie 
úmrtia. S  láskou spomí-

najú manželka Emília, synovia Miloslav, 
Ján a  Martin s  rodinami, sestry Viera 
a  dvojča Eva s  rodinami, tiež ostatná 
rodina.

Dňa 8. 10. 2025 uplynulo 
25 rokov, čo nás navždy 
opustil náš otec, dedko 
a  pradedko Karol Stra-
patý. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú 
spomienku. S  láskou 
spomínajú synovia s rodinami.

Dňa 9. októbra sme si 
pripomenuli smutných 
10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš otec Ľubomír 
Seidel a  zároveň sme 
si pripomenuli 8.  sep-
t e m b r a 

smutné 11. výročie, čo 
nás opustila naša mama 
Katarína Seidelová. S lás-
kou spomínajú dcéry 
a  syn so svojimi rodina-
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mi. Ďakujeme za tichú spomienku.

10. októbra 2025 uplynu-
lo 5. výročie úmrtia prof. 
PhDr. Jána Michálka, 
DrSc. S láskou a úctou na 
neho spomínajú: man-
želka Emília, dcéra Dana 
s  rodinou, syn Ľubomír, 

brat Martin s  rodinou, švagriná Anna 
s  rodinou, synovci Miloslav, Slavomír 
a Milan. Tí, ktorí ste poznali tohto bre-
zovského rodáka, pripojte sa k  našim 
spomienkam.

Dňa 11. 10. 2025 sme si 
pripomenuli 30. výročie 
úmrtia pani Jolany Put-
nokyovej. S  láskou spo-
mína dcéra s rodinou.

Dňa 13. októbra sme si 
spomenuli s  hlbokým 
smútkom v srdci na našu 
mamu, starkú, svokru, 
sestru a  veľmi dobrú 
ženu Jozefínu Kriškovú. 
Už uplynulo 9 rokov, čo 

nás nečakane opustila navždy. Naše 
spomienky na človeka, ktorý nám bude 
vždy chýbať, sú stále čerstvé a  ne-
zabudnuteľné. Česť tvojej pamiatke. 
S láskou deti a celá rodina.

So smútkom v srdci sme 
si dňa 18. 10. 2025   pri-
pomenuli 1. smutné 
výročie, čo nás navždy 
opustil otecko, dedko, 
pradedko, brat, svokor, 
krstný otec a kamarát 
Peter Majerčík. Za tichú spomienku 
ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli 
a spomínajú snami. S láskou a úctou 
spomínajú dcéry Gabriela a Marcela 
s  rodinami, brat s rodinou, nevesta s 
rodinou, rodina Londáková a ostatní 
príbuzní. 

Dňa 21. októbra 2025 
sme si pripomenuli prvé 
smutné výročie, čo nás 
navždy opustila  milova-
ná krstná mama, teta, 
švagriná, sesternica, dl-
horočná operná sólistka 

SND a pedagogička Konzervatória v 
Bratislave Mgr. art. Alžbeta Michálko-
vá. S láskou spomína celá smútiaca 
rodina. Za tichú spomienku ďakujeme 
všetkým, ktorí si spomínate spolu s 
nami. 

Dňa 23. 10. 2025 uplynulo nám naj-
smutnejších 6 rokov, čo nás navždy 

opustila naša milovaná 
Ing. Ľubica Maceková, 
rod. Gálusová. S  láskou 
a úctou spomína celá ro-
dina.

4. 11. sme si pripomenuli 
28 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec, 
dedko, pradedko Jozef 
Torák a 6. 12. si pripo-
menieme 18 rokov, čo 
nás navždy opustila naša 

drahá mama, babka, 
prababka Zdislava Torá-
ková, rod. Zelinková. S 
láskou spomínajú dcéry, 
synovia, vnučky s rodi-
nou, vnukovia s rodinou. 
Chýbate nám.  

Dňa 14. 11. 2025 uplynul 
1 rok, čo nás opustil náš 
drahý Miroslav Mosný, 
manžel, otec, starý otec. 
S  láskou a úctou spomí-
name.

Dňa 16. 11. bude 11 ro-
kov od úmrtia nášho 
drahého manžela, otca, 
švagra a  príbuzného 
Pavla Miklánka a 11. 12. 
si pripomenieme jeho 
nedožité 70. narodeniny. 

Kto ste ho poznali, spomínajte s nami. 
Smútiaca manželka, syn a ostatná ro-
dina.

Dňa 17. 11. 2025 si pripo-
míname smutné 5. výro-
čie, čo nás navždy opustil 
môj milovaný syn, otec, 
brat, synovec, švagor Mi-
roslav Procházka. S  lás-
kou na neho spomínajú 
mama, deti Danielko, Sofinka, sestra, 
pracovníci z NsP Myjava a ostatná rodi-
na. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku.

Dňa 27. 11. 2025 uplynie 
sedem rokov, čo nás na-
vždy opustil náš milova-
ný manžel, tatino, dedko, 
brat, príbuzný a priateľ 
Ján Štefka. Zároveň sme 
si v apríli tohto roka pri-

pomenuli jeho nedožité sedemdesiate 
narodeniny. S láskou spomínajú man-
želka s dcérami a ich rodinami. Za tichú 
spomienku ďakujeme všetkým, ktorí 
nezabudli a spomínajú s nami.

Dňa 22. 12. 2025 uplynie 9 rokov, 

čo nás navždy opusti-
la milovaná mamička, 
manželka a  babka Ma-
rie Babiarová. S  láskou 
a  vďakou v  srdci spomí-
najú dcéry Petra s man-
želom a synom, Hana so 
synom, manžel Ľubomír, ostatná rodi-
na, priatelia a známi. Za tichú spomien-
ku ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli 
a spomínajú s nami.

Narodili sa: 6 detí
chlapci: 2
dievčatá: 4

Súhlas na zverejnenie udelili:
Artur Blažek
Lenka Tuhovčáková
Kristína Ďurišová
Jarmila Allinová 
(narodená v mesiaci august)

Sobáš uzavreli: 4 páry
Súhlas na zverejnenie udelili:  
Adam Babinec, Michaela Remeňo-
vá
Vladimír Janeka, Jana Bzdúšková
Miroslav Šupka, Nina Tóthová
Peter Vŕbik, Libuša Gavurníková

Zomreli:
Milan Gabriel, 77 rokov
Martin Kostelný, 64 rokov
Ing. Milan Kosterec, 84 rokov
Rudolf  Tatarka, 68 rokov
Danka Taščicová, rod. Krivošová, 
69 rokov
Jozef Pánsky, 78 rokov
Oľga Koptáková, rod. Sedláková, 
72 rokov
Jozef Žovák, 67 rokov
Rudolf Michalica, 81 rokov
Judita Kopecká, rod. Sadáková, 
87 rokov
Alžbeta Gabrielová, rod. Jursová, 
79 rokov

Mená narodených a zosobáše-
ných uverejňujeme iba na základe 
udelenia súhlasu so spracovaním 
osobných údajov na Matričnom 
úrade v Brezovej pod Bradlom. 

Spoločenská kronika


